
 

 

 

 

 
 

Звіт 
депутата Кропивницької міської ради 
VIII скликання 

Щербини Сергія 

 

Закінчився черговий рік моєї каденції у восьмому скликанні. Будь-яка робота за 
будь-який період має бути оцінена й проаналізована. Рік був важкий. Рік страху, рік  
зневіри, рік втрат… 2022 рік – один з найскладніших, але водночас він – визначальний для 
нашої країни. Ми живемо в час, коли відбувається становлення України як сильної  
держави, яка змогла відстояти й захистити себе, незважаючи ні на що. Ми всі довели, що 
ми сильні й правда на нашому боці, а отже, беззаперечно, і Перемога буде за нами! 

Під час виконання своїх депутатських повноважень керувався Конституцією 
України, законами України "Про статус депутатів місцевих рад", "Про місцеве  
самоврядування в Україні", іншими законодавчими та нормативними актами нашої 
держави, а також Регламентом міської ради VIII скликання, що визначають діяльність  
депутатів та ради. Активну роботу проводив у комісії, а саме в постійній комісії з питань 
екології, земельних відносин та комунальної власності. Також я – член комісії з розгляду 
питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста  
Кропивницького. 

Одним з основних обов'язків своєї діяльності як депутата міської ради вважаю  
участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в комісіях, хоча, з огляду на 
поважні причини, це не завжди можливо. На особистому й постійному контролі тримаю 
рішення міської ради з тих питань, котрі належать до повноважень комісій, до складу  
яких я входжу. В ухваленні рішень завжди враховував інтереси й думки виборців. Свою 
діяльність проводив, керуючись бажанням бути корисним для мешканців міста та  
розвивати й робити Кропивницький комфортним для життя. 

З моменту повномасштабного вторгнення країни-агресора всі сили було 
направлено на допомогу ЗСУ, цивільному населенню, на збереження життя людей.        
З першого дня війни ініційовано щоденну роботу на підтримку внутрішньо переміщених 
людей. Вже через місяць отримали першу гуманітарну допомогу від закордонних друзів 
(одяг, предмети першої необхідності, дитяче харчування). Організовано збір продуктів 
харчування для тих, хто потребував. 



 
 
 
 
 
 
 

 
З початку війни мною постійно проводилася робота з людьми, завдяки якій 

вирішено чимало різних питань. Прийом громадян здійснював не тільки за графіком, але 
й безпосередньо за фактом звернення. Надано консультаційні послуги для місцевого  
населення та ВПО. Адресно забезпечено доставку всього необхідного десяткам родин, які  
самостійно не мали можливості приїхати. У своїй діяльності керуюсь принципами 
людяності, рівності, взаємоповаги й толерантності. Вважаю, що основний пріоритет  
діяльності депутата – це вміння дослухатися до людей та ставати на захист законних 
інтересів. 

Виборцям хочу подякувати за співпрацю, за кожну гривню, яка стала підтримкою 
для військових. 

Наша єдність безцінна! 
 

 
 
 
 
 

            Адреса громадської приймальні: 
бульвар Студентський, 1-Б 

(приймальня політичної партії "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина") 
Телефон для довідок: 095 321 16 25 
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